

Леопард

Підготувала:

Учениця 7-В класу

Лукомська Анна

Леопард - один з найнебезпечніших хижаків-одинаків в Африці й Азії. Колір хутра прекрасно маскує леопарда. Органи чуття у цього мисливця надзвичайно загострені.



ОСНОВНІ ДАНІ:

РОЗМІРИ

Висота в холці: 50-80 см.

Довжина тіла: 95-150 см.

Довжина хвоста: 60-95 см.

Маса: 40-120 кг.

СПОСІБ ЖИТТЯ

Звички: одинак, рідко зустрічається в групах.

Їжа: ссавці, птахи, ящірки, риба.

Тривалість життя: близько 12 років, у неволі - до 20.



Леопард живе на територіях, де ростуть дерева, однак зустрічається й в інших місцевостях, наприклад, у напівпустелях, в районах, позбавлених рослинності, та в горах. Основне забарвлення леопарда - це відтінки палевого та чорного кольорів.



ЇЖА ТА ПОЛЮВАННЯ

Найкращий час полювання для леопарда - на світанку або ж на заході сонця. Цей хижак чекає на жертву, сидючи в засідці, а потім блискавично атакує її. Леопард - досить кмітлива тварина, що може швидко оцінити ситуацію та використати найбільш сприятливий для нападу момент.

Наприклад, леопард може безшумно сидіти на гілках дерева, а потім стрибнути зверху на жертву, яка ні про що й не підозрює. Однак найчастіше він підкрадається до здобичі та кидається на неї з близької відстані. Леопард убиває жертву одним ударом лапи по хребту або стискаючи її шию зубами.

Ранком він затягує останки великої здобичі на дерево, щоб уберегти від гієн, шакалів та інших хижаків. Здобич може важити стільки ж, скільки й сам леопард, однак йому все-таки вдається затягти її на більшу висоту. Він полює на павіанів, африканських вепрів, невеликих антилоп, дрібних ссавців, птахів, ящірок та риб.

СПОСІБ ЖИТТЯ

Більшість леопардів веде самотній спосіб життя, тільки зрідка цих тварин бачили парами або невеликими групами. Виняток становить період розмноження та час, коли молоді особини перебувають зі своєю матір'ю.

Причина цього явища проста: якби на одній території полювало декілька леопардів, вони суперничали б за їжу. Леопард мітить свою територію глибокими подряпинами, які залишає на стовбурах дерев. У місцях, де багато їжі, площа території леопардів менша, а де їжі менше - там вона збільшується.



ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Ця величезна кішка останнім часом стає рідкістю. Окрім Африки, леопарди зустрічаються в багатьох регіонах Азії. Винищуються заради цінного хутра. Охороняються законом.

Леопарди — великі звірі, різні за малюнком і забарвленням шкіри. Густий смуг має ошатний рисунок з широких і вузьких плям у вигляді кругів, розеток, овалів, задні краї яких окреслені значно чіткіше, ніж передні, що ще більше посилює ефектність малюнка. Живуть у різних місцях — від тропічних лісів до напівпустель і високогір'їв. Полюють увечері, на початку ночі і спозаранку. Живляться копитними, птахами, дрібними тваринами, мавпами. Самиця народжує 1—4 малят, які на другий рік стають самостійними.



УМІННЯ МАСКУВАТИСЯ

Контрастне забарвлення та візерунок на хутрі дозволяють леопардові так добре замаскуватися, що він практично непомітний і на дереві, і в траві, коли крадькома наближається до жертви. Таке забарвлення та здатність безшумно пересуватися дозволяють йому підкрастися до жертви дуже близько та зненацька напасти на неї.









Дякую за увагу

